



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В г. Н.Новгороде перед судом предстанет бывший начальник тыла Нижегородской академии МВД России, обвиняемый во взяточничестве

Следователями второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области в рамках расследования уголовного дела завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего начальника тыла Нижегородской академии МВД России майор полиции в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя и представляемых им лиц, которые входят в его служебные полномочия, в крупном размере). По версии следствия 16 июля 2013 года на ул. Пушкина Советского района г. Н.Новгорода обвиняемый был задержан при получении части взятки в сумме 100 тысяч рублей от представителя фирмы за заключение государственного контракта на поставку продуктов питания. В связи с занимаемым служебным положением он располагал сведениями о намерении руководства этой фирмы заключить с академией контракты на поставку продуктов питания для нужд академии на общую сумму свыше 1 миллиона 400 тысяч рублей. Всего он намеревался получить взятку в размере 12,5 % от общей стоимости контрактов, т.е. 180 тысяч рублей. Обвиняемый вину не признал. Органами предварительного следствия собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

05 Июня 2014

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/821231>